Instructivo para realizar un trámite de Exportación
Para efectuar un trámite de exportación es necesario contar con la siguiente documentación:

· Factura comercial o cualquier documento que exprese: nombre y domicilio del exportador, nombre y domicilio del destinatario, cantidad y descripción de la mercancía, valores unitarios y totales.
· Certificado de origen para la aplicación de preferencias arancelarias, al amparo de los tratado internacional en que México sea parte.
· Nombre, domicilio, R.F.C., numero del CAAT, numero del Código Alfa del transportista, y datos de identificación del vehículo.

· Carta encomienda por despacho.
Logística de Exportación:

· El exportador remite la factura comercial, carta de instrucciones en la que determina el régimen aduanero y guía de embarque por vía fax o electrónica a la agencia.

· Se elabora pedimento de exportación y se pagan los derechos correspondientes.

· Se coordina el despacho con el agente aduanal extranjero.

· Se presenta el pedimento con sus anexos y la mercancía en forma simultánea ante el sistema de selección automatizada, quien determina si es resultado es desaduanamiento libre o reconocimiento aduanero.

· En el primer caso la mercancía sale del recinto fiscal hacia su destino.

· En el segundo y tercer caso, la mercancía se somete a revisión física y documental y una vez concluida, sale la mercancía hacia el extranjero.
· Se notifica al exportador de la conclusión del despacho aduanero.

Cuenta de gastos.

Concluido el despacho aduanero se remite la respectiva cuenta de gastos a favor del exportador conteniendo un desglose detallado de los gastos, en un plazo no mayor a 48 horas.
