Instructivo para realizar un trámite de Importación
Para efectuar un trámite de importación es necesario contar con la siguiente documentación:

· Factura comercial expedida por el proveedor en el extranjero en idioma español, ingles o francés, en caso contrario se deberá acompañar de su traducción.

· Certificado de origen para la aplicación de preferencias arancelarias, al amparo de algún tratado internacional en el que México sea parte.

· Aquellos que den cumplimiento a regulaciones y restricciones no arancelarias.

· Normas Oficiales Mexicanas.

Logística de importación:

· La mercancía debe ser remitida a nuestras bodegas en el extranjero para su revisión previa (ver lista de bodegas), acompañadas de la documentación mencionada anteriormente.
· Se notifica de la llegada de la mercancía al importador y se solicita se determine el régimen aduanero.
· De lo anterior, se establecen las contribuciones a pagar y se determinan las regulaciones y restricciones no arancelarias, las Normas Oficiales Mexicanas y preferencias arancelarias aplicables al origen de las mercancías.

· Se notifica al importador de los requisitos necesarios para la importación y del presupuesto de gastos e impuestos aplicables.

· Cubiertos los requisitos de importación y una vez recibido el depósito ajustado del presupuesto, se procede a coordinar el despacho aduanero.
· Se elabora el pedimento integrado con sus anexos y se pagan las contribuciones.
· Reportado en bodega el transportista designado por el importador, se efectúa la carga de la mercancía y se envía a la Aduana para su despacho.
· Se presenta el pedimento con sus anexos y la mercancía en forma simultánea ante el sistema de selección automatizada, quien determina si es resultado es desaduanamiento libre, reconocimiento aduanero o segundo reconocimiento.

· En el primer caso la mercancía sale del recinto fiscal hacia su destino.

· En el segundo y tercer caso, la mercancía se somete a revisión física y documental y una vez concluida, sale la mercancía hacia su destino.
· Se notifica al importador de la conclusión del despacho aduanero.

Cuenta de gastos.

Concluido el despacho aduanero se remite la respectiva cuenta de gastos a favor del importador conteniendo un desglose detallado de los gastos, en un plazo no mayor a 48 horas.
